
がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-1-1

のこりは いくつ　1- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　5 - 3	 ②　6 - 2

　③　4 - 1	 ④　7 - 2

₂�	 きんぎょが 7ひき います。5ひき とります。
　　のこりは なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　あひるが 5わ いました。2わ でて いきました。
　　のこりは なんわに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　くるまが 6だい います。2だい でていきました。
　　のこりは なんだいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.58 〜 60

きょうかしょ
� p.58

きょうかしょ
� p.59

きょうかしょ
� p.60



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-1-2

のこりは いくつ　1- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　5 - 2	 ②　6 - 3

　③　5 - 1	 ④　6 - 4

₂�　きんぎょが 5ひき います。3びき とります。
　　のこりは なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　つばめが 3わ いました。2わ とびたって 
　いきました。

　　のこりは なんわに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　くるまが 5だい います。2だい でていきました。
　　のこりは なんだいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.58 〜 60

きょうかしょ
� p.58

きょうかしょ
� p.59

きょうかしょ
� p.60



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-1-3

のこりは いくつ　1- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 - 2	 ②　6 - 4

　③　5 - 3	 ④　2 - 1

₂�	 きんぎょが 9ひき います。8ぴき とります。
　　のこりは なんびきに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　あひるが 7わ いました。3わ でて いきました。
　　のこりは なんわに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　くるまが 6だい います。3だい でていきました。
　　のこりは なんだいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.58 〜 60

きょうかしょ
� p.58

きょうかしょ
� p.59

きょうかしょ
� p.60



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-2-1

のこりは いくつ　2- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　7 - 5	 ②　8 - 2

　③　10 - 2	 ④　10 - 9

₂�　こどもが 8にん いました。3にん かえりました。
　　こどもは なんにんに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�	 7にんで キャンプに いきました。
　　その うち 4にんが おとなです。
　　こどもは なんにん いるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　7にんで どうじに　　か　　を だしました。
　　　　の ひとは 5にんでした。
　　　　の ひとは なんにんだったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.61



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-2-2

のこりは いくつ　2- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　9 - 7	 ②　7 - 2

　③　8 - 5	 ④　6 - 4

₂�　こどもが 6にん いました。3にん かえりました。
　　こどもは なんにんに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�	 8にんで キャンプに いきました。
　　その うち 3にんが おとなです。
　　こどもは なんにん いるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　10にんで どうじに　　か　　を だしました。
　　　　の ひとは 4にんでした。
　　　　の ひとは なんにんだったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.61



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-2-3

のこりは いくつ　2- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　9 - 4	 ②　7 - 5

　③　8 - 2	 ④　10 - 3

₂�　こどもが 10にん いました。6にん かえりました。
　　こどもは なんにんに なったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�	 9にんで キャンプに いきました。
　　その うち 6にんが おとなです。
　　こどもは なんにん いるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　8にんで どうじに　　か　　を だしました。
　　　　の ひとは 3にんでした。
　　　　の ひとは なんにんだったでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.60

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.61



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-3-1

のこりは いくつ　3- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　3 - 1	 ②　7 - 4

　③　9 - 2	 ④　10 - 6

₂�　じどうしゃが 8だい ありました。
　　5だい でて いきました。
　　のこりは なんだいでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　こどもが 9にん います。
　　その うち 4にんは ぼうしを かぶって います。
　　ぼうしを かぶって いない こどもは なんにんでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　ふうせんが 7こ あります。
　　3にんの こどもが 1こずつ もって いきます。
　　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.62

きょうかしょ
� p.58 〜 59

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.62



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-3-2

のこりは いくつ　3- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　6 - 2	 ②　8 - 4

　③　3 - 1	 ④　10 - 7

₂�　ボ
ぼ

ー
お

ト
と

が 8そう ありました。
　　6そう でて いきました。
　　のこりは なんそうでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　ボ
ぼ う り ん ぐ

ウリングの ピンが 10ぽん ありました。
　　その うち 8ぽん たおれました。
　　たって いる ピンは なんぼんでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　ぼうしが 9こ あります。
　　6にんの こどもが 1こずつ もって いきます。
　　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.62

きょうかしょ
� p.58 〜 59

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.62



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-3-3

のこりは いくつ　3- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　2 - 1	 ②　9 - 3

　③　7 - 6	 ④　10 - 1

₂�　すずめが 9わ いました。
　　その うち 6わ とんで いきました。
　　のこりは なんわでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3　こどもが 7にん います。
　　その うち 3にんは めがねを かけて います。
　　めがねを かけて いない こどもは なんにんでしょうか。

 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4�　ふうせんが 8こ あります。
　　7にんの こどもが 1こずつ もって いきます。
　　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　	 　　　　　

きょうかしょ
� p.62

きょうかしょ
� p.58 〜 59

きょうかしょ
� p.61

きょうかしょ
� p.62



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-4-1

のこりは いくつ　4- ①

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　5 - 5	 ②　4 - 4

　③　6 - 0	 ④　0 - 0

₂�　いちごが 4こ あります。3こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　みかんが 4こ あります。4こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　バ
ば な な

ナナが 4ほん あります。1ぽんも たべないと，
　のこりは なんぼんでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-4-2

のこりは いくつ　4- ②

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　6 - 6	 ②　2 - 2

　③　5 - 0	 ④　0 - 0

₂�　いちごが 3こ あります。2こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　いちごが 3こ あります。3こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　いちごが 3こ あります。1こも たべないと，
　のこりは なんこでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63



がつ　　　にち

くみ　　　なまえ てん

1-06-4-3

のこりは いくつ　4- ③

₁�　けいさんを しましょう。 （40点）

　①　8 - 8	 ②　8 - 7

　③　7 - 0	 ④　0 - 0

₂�　いちごが 6こ あります。5こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

3�　みかんが 6こ あります。6こ たべると，
　のこりは なんこに なるでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

4　バ
ば な な

ナナが 6ぽん あります。1ぽんも たべないと，
　のこりは なんぼんでしょうか。 （式 10点，答 10点）

　　しき

	 　　　　　こたえ　　　　　　　　　　

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63

きょうかしょ
� p.63


